

**Licitação Eletrônica nº 004/2024**

**Processo: 5141001 005/2024**

**Esclarecimento 01**

**Objeto:** CONTRATAÇÃO DE SOFTWARE PARA ANÁLISE DE VULNERABILIDADES DE APLICAÇÕES WEB E API, ATIVOS DE REDE, SERVIDORES, CONTÊINERES E ATIVOS EM NUVEM NA MODALIDADE DE LICENCIAMENTO COMO SERVIÇO (SAAS – SOFTWARE AS A SERVICE).

**Solicitação enviada no dia 29/04/2024 às 17:43 enviada pela licitante ADVANTA SISTEMAS DE TELECOMUNICAÇÕES E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA.**

**Questionamentos**

ADVANTA SISTEMAS DE TELECOMUNICAÇÕES E SERVIÇOS DE INFORMÁTICA LTDA, pessoa jurídica de direito privado, regularmente inscrita no CNPJ/MF sob o n. 03.232.670/0001 21, com sede na Av Copacabana, 325 cj 1810 – Barueri /SP, solicita esclarecimentos sobre os seguintes itens do edital:

**Item 4.3.1.** “Não serão aceitos produtos ou serviços do tipo demo ou trial. A solução deve ser proprietária.” – Desta forma compreendemos que dada a criticidade da ferramenta aqui contratada, não serão aceitos softwares do tipo “Open Source” ou personalizados para este edital. Está correto nosso entendimento?

**Item 4.3.5.** O quantitativo de licenças, por módulo, será de: ... Quantidades de hosts para container: 50 (cinquenta);”

Para as funcionalidades descritas para containers, também deve se considerar o scanner de vulnerabilidades em repositório. Está correto nosso entendimento?

**Resposta Técnica:** Os entendimentos do cliente estão corretos, não é aceito open souce ou customizado e o scan de container deve incluir repositório.

\*\*\*\*\*